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Izv. prof. dr. sc. Srećko Polić, dipl. ing. mat.
1935. – 2018.

Srećko Polić rođen je 17. ožujka 1935. u 
mjestu Sveti Ivan Žabno kod Križevaca. 
Gimnaziju je pohađao u Križevcima, a za-
tim u Bjelovaru, gdje je i maturirao 1954. 
godine. Na Prirodoslovno-matematički 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu upisao se 
1955., a diplomirao 1960. godine. Na 
istom je fakultetu 1966. obranio magi-
starski rad “Stohastički procesi”, a 1985. 
doktorsku disertaciju “Numerički i infor-
matički aspekti problema deformacije 
elastične ploče na elastičnom polupro-
storu”.
Zaposlio se 1. studenoga 1961. u Cen-
tru za numerička istraživanja HAZU (ili 
tadašnje JAZU). Njegovo je djelovanje u 
tome centru bilo usmjereno ponajprije na 
pripremanje za rad s elektroničkim raču-
nalima te na suradnju sa znanstvenim i 
gospodarskim institucijama na rješava-
nju matematičko-tehničkih problema iz 
njihove djelatnosti. Od 1967. radio je u 
Elektronskom računskom centru na In-
stitutu “Ruđer Bošković” u ulozi voditelja 
programera tog centra. Početkom rujna 
1968. prešao je u OOUR za arhitekton-
sko i građevinsko projektiranje poduzeća 
Industroprojekt, gdje se bavio programi-
ranjem raznih numeričkih postupaka za 
potrebe projektiranja i planiranja.
U listopadu 1974. prešao je na Višu školu 
za građevnu industriju i građevinarstvo, 
gdje je radio u svojstvu profesora više 
škole i predavao kolegij “Elektronička 
obrada podataka”. Pred kraj 1977. došlo 
je do integracije Više škole i Fakulteta gra-
đevinskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. 
Od tada je bio član Zavoda za matema-
tiku. Bio je voditelj predmeta “Elektro-
nička obrada podataka” i “Praktikum na 
elektroničkim računalima” te višegodišnji 
član Odbora za stručni rad i Komisije za re-
formu nastave na Fakultetu građevinskih 
znanosti Sveučilišta u Zagrebu. Od velja-
če 1987. obavljao je funkciju predstojnika 
Zavoda za matematiku.

Gotovo sve vrijeme otkada se zaposlio ra-
dio je i na Prirodoslovno-matematičkom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu honorar-
no i u dopunskome radnom odnosu. Od 
1961. do 1964. vodio je vježbe iz pred-
meta “Numeričke i statističke metode”. 
Predmet “Programiranje na ERS” preda-
vao je od 1967. do 1977. godine. Dvije 
školske godine sudjelovao je u nastavi iz 
predmeta “Matematički praktikum”. Od 
1978. do 1982. te od 1984. do 1985. pre-
davao je i predmete “Programski jezici I. i 
II. (FORTRAN, PASCAL i COBOL)”. U tom je 
razdoblju dvije školske godine predavao 
i predmet “Osnove informatike”. Školske 
godine 1984./85. držao je predavanja iz 
predmeta “Obrada signala i modeliranje”.
Znanstveno-nastavno vijeće PMF-a iza-
bralo ga je 1976. u nastavno zvanje višeg 
predavača, a 1979. u znanstveno zvanje 
znanstvenog asistenta, a 1985. izabran je 
u zvanje znanstvenog suradnika i docenta.
Bio je član Društva matematičara i fizi-
čara RH (danas Hrvatsko društvo ma-
tematičara), Društva za mehaniku RH 
(danas Hrvatsko društvo za mehaniku) 
te tadašnjeg Jugoslavenskog društva za 
mehaniku tla i fundiranje (danas Društvo 
za mehaniku tla i temeljenje Hrvatske). 
Sudjelovao je na više domaćih i inoze-

mnih znanstvenih i stručnih skupova. Dr. 
sc. Srećko Polić, dipl. ing. mat., surađivao 
je s mnogobrojnim inženjerima iz gospo-
darstva na mnogim projektima, izrađujući 
računalne programe za proračun složenih 
konstrukcija. Posebno je bila plodna surad-
nja u području geotehnike gdje se bavio sli-
jeganjem građevina te proračunom stabil-
nosti klizišta prije sanacija i nakon njih. Ta je 
suradnja bila neusiljena, smirena i nadasve 
uspješna. Numerički su postupci uspješno 
realizirani na elektroničkim računalima vrlo 
skromnih mogućnosti u odnosu na danas 
dostupna računala. Samo njemu znanim 
postupcima izvlačio je iz tih strojeva više 
nego što se to moglo očekivati s obzirom 
na njihove deklarirane kapacitete.
Profesor Polić bio je blaga, smirena, skro-
mna te nadasve vedra i vesela osoba, koja 
je znala stvoriti ugodnu i poticajnu radnu 
atmosferu. Kao nositelj više kolegija imao 
je viziju da numeričke metode mogu biti 
uspješno upotrijebljene za različita inženjer-
ska i znanstvena područja u graditeljstvu i da 
ubrzan razvoj računala omogućava razvoj 
numeričkih metoda i rješavanje računalno 
zahtjevnijih sustava. Dao je veliki doprinos 
primjeni i razvoju informacijske tehnolo-
gije na Građevinskom fakultetu u Zagrebu 
u razdoblju kad njena važnost mnogima i 
nije bila tako jasna kao danas. Zaslužan je 
za odličnu organizaciju računalnih učionica 
na Građevinskom fakultetu, koje su još prije 
tridesetak godina među prvima na sveučili-
štima u Hrvatskoj, bile koncipirane kao uči-
onice otvorenih vrata u kojima su studenti 
i nastavnici mogli boraviti cijeli dan, raditi i 
učiti te razmjenjivati ideje i spoznaje.
Prije osamnaest godina otišao je u mi-
rovinu ali sjećanja na godine kada je bio 
predstojnik Zavoda za matematiku pam-
te se kao razdoblja dobre organizacije i 
suradnje s ostalim zavodima te toplim i 
veselim druženjima uz zvuk njegove har-
monike, pjesmu i ples.
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